

akkor megtárgyalni, amik október 1-ei határidővel halaszthatatlanok voltak. Ha a testület bármely tagját megkérdeznék, akinek nincs memóriazavara, kell arra emlékeznie, hogy megbeszélték, ezen a héten igenis lesz még egy ülés, hiszen legalább 7-8 pontot nem tárgyaltak meg. Meg lehet kérdőjelezni, hogy fontos-e ez a mai ülés. Nekünk igen, mert a város jövőjéért aggódunk és nem a padlás lesöpéssel törődünk. Ennek egy érdekes áthajlása van a történelem ismeretében, nem emlékszem olyanra, hogy a királyi csapatok, vagy a jobboldal lesöpörte volna a padlást. Ellenkező esetre igen. Talán még vannak élő tanúk is. De nem történelemórát akarok tartani. Viszont ha valakinek nem fontos – és felelősséget érez a város sorsáért – a tűzifa kérdése, amely október végéig már határidős kérdés, vagy a piac sorsa, ami tovább már nem halasztható, akkor úgy gondolom annak nem biztos, hogy a városvezetésben helye van, vagy megfelelő hangsúllyal és felelősséggel gondolkodik. Ismételten kiemeli, köztudott volt, hogy lesz most ülés. Mindenkit arra kér, hogy Mohács legyen az első szempont, ne az anyagi-, haveri- és üzleti körök érdekei, mert annak már 21 évvel ezelőtt látták a következményeit: kiürült a kassza, a város gyakorlatilag parkolópályára jutott és elindult az enyészet útján. 21 év alatt ide sikerült eljutni ahol most vagyunk, ezeket az értékeket meg kell őrizni, ezeket az értékeket felelősen kell tudni működtetni. A megvalósított pályázatokat működtetni kell a város és utódaink számára, és ez a felelősség pártállástól függetlenül mindenkire hárul, aki a városért akar dolgozni. Kéri, hogy a valóságot próbálja meg mindenki tárgyilagosan és elfogulatlanul prezentálni.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület 12. napirendi pontnak vegye fel a megtárgyalandó napirendek közé Mohács Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata és a Beszerzések Szabályzata módosításáról szóló napirendet.

Csorbai Ferenc szót kér, majd a következőt olvassa fel:

„Tisztelt Képviselő-testület! Álláspontom szerint a mai képviselő-testületi ülés összehívása törvényellenesen történt, ezért indítványozom, az ülés berekesztését és új ülés összehívását a jogszabályi előírás szerint. A jogi probléma a következő: köztudomású, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint a képviselő-testületi ülését a polgármester hívhatja össze, s azt vezeti is. Jelen esetben sajnálatos módon Szekó József polgármester úr halála okán ez lehetetlen. Dr. Csizmadia alpolgármester úr hívta össze az ülést, de neki ilyen jogosultsága nincs. Azért nincs, mert a törvény 74.§. (1) bekezdése szerint az alpolgármester a polgármestert csak helyettesíti és azt is csak a (2) bekezdés szerint a polgármester irányításával. A helyettesítés szó az akadályoztatott személy helyettesítését jelenti. Valakiét, aki távol van. Jelen esetben Szekó József polgármester úr nem távol van, nem akadályoztatott, hanem elhunyt. Lényegét tekintve nincs kit helyettesíteni. Az alpolgármester úr most senkit sem helyettesít, és senki nem irányítja a tevékenységét. A törvény az alpolgármesternek pedig nem ad önálló jogot a testületi ülés összehívására, sem vezetésére. Dr. Csizmadia nem Szekó József polgármester urat helyettesítve járt el, önállóan pedig az ülés összehívására nem jogosult, az ülést jogszerűen megtartani ezért nem lehet. Kérem a Jegyző Asszonyt, mint a törvényesség őrét, a kérdésben foglaljon állást, amely állásfoglalásért a felelősséget vállalja. Jelen esetben még a bizonytalan jogi helyzet sem felvállalható. Mert a törvénytelen ülésen, jogszerűtlen módon hozott döntésekkel nem terhelhetjük meg az új testületet. Köszönöm.”

Dr. Csizmadia Csaba megköszöni a közlemény beolvasását. Jegyző Asszonynak megadja a szót.

Dr. Kovács Mirella elmondja, nem tartja szerencsésnek az önkormányzati törvényből néhány jogszabályhely kiemelését és elszigetelt idecitálását. Ezek a szabályok valóban léteznek az önkormányzati törvényben, mint ahogy azok is, hogy az alpolgármester jogállására egyébként a polgármesterre vonatkozó szabályok irányadóak. Ha szükséges, akkor pontos jogszabályhelyet is hoz, de erre valószínűleg nem lesz szükség, ugyanis éppen most ebben az időszakban több olyan magyar település van, ahol jelölt hiányában nem lesz polgármester választás. De miután a polgármester tisztsége megszűnik, ezért az alpolgármester – így szól a jogszabály – az időközi választás napjáig gyakorolja a polgármestert megillető jogokat. Ha ez így lenne, hogy az alpolgármester nem hívhat össze testületi ülést, akkor az említett magyar települések - ahol időközi választással fognak most majd polgármestert választani – működésképtelen lenne. Azt gondolja, ha összességében vizsgálják a polgármesterre és az alpolgármesterre vonatkozó szabályokat az önkormányzati törvényből, akkor ezt onnan ki lehet olvasni.

Dr. Csizmadia Csaba elmondja, tudomása szerint megfelelő számú képviselő is kezdeményezhet képviselő-testületi ülést.

Csorbai képviselő úr indítványát teszi fel szavazásra, kéri, hogy aki egyetért kezdeményezésével, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a kezdeményezést 2 igen szavazattal, 8 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elutasítja.

Tárgysorozattal kapcsolatban egyéb hozzászólás nincs, azt a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással - 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával -, a következők szerint fogadja el:

Napirend:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottságok és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről, a településrészi önkormányzat munkájáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről
Előadó: Dr. Kovács Mirella jegyző
2. Beszámoló a köznevelési intézmények 2018/2019. évi tevékenységéről
Előadó: Hárich-Honvéd Anita Intézményvezető
3. Előterjesztés a helyi vásárok és piac rendjéről szóló rendeletről
Előadó: Dr. Kovács Mirella jegyző
4. Előterjesztés önkormányzati rendeletek módosításáról
Előadó: Dr. Kovács Mirella jegyző
5. Előterjesztés az építészeti érték helyi védelem alá helyezéséről
Előadó: Bagó Béla Városi Főépítész, Városfejlesztési osztályvezető
6. Előterjesztés a 2019. évi költségvetésről szóló rendelet I. módosításáról
Előadó: Péter Jánosné Pénzügyi Osztályvezető
7. Tájékoztató a 2019. évi költségvetés első félévi végrehajtásáról
Előadó: Péter Jánosné Pénzügyi osztályvezető
8. Tájékoztató a 2018. évi munkaerő-piaci helyzetről
Előadó: Dr. Bencsik Dóra Mohácsi Járási Hivatal Foglalkoztatási osztályvezető
9. Előterjesztés közművelődési tárgyú közfeladat-ellátási szerződésről
Előadó: Dr. Kovács Mirella jegyző
10. Előterjesztés szociális bérlakás szakemberlakássá történő átminősítéséről
Előadó: Bacheszné Kiss Ágnes Népjóléti Osztály Megbízott vezetője
11. Előterjesztés a rászoruló lakosság szociális célú tűzifa juttatásáról
Előadó: Bacheszné Kiss Ágnes megbízott Népjóléti Osztályvezető
12. Előterjesztés Mohács Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata és a Beszerzések Szabályzata módosításáról
Előadó: Dr. Kovács Mirella jegyző
13. Interpellációk

Zárt ülés:

1. Előterjesztés szakemberlakás bérlőjének kijelöléséről
Előadó: Bacheszné Kiss Ágnes Népjóléti Osztály megbízott vezetője

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottságok és a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről, a településrészi önkormányzat munkájáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről (1. melléklet)

Dr. Csizmadia Csaba kiemeli a nyáron megtartott utolsó soros képviselő-testületi ülés óta történt események közül az augusztus 20-ai ünnepi képviselő-testületi ülésen átadásra került önkormányzati elismerésben részesülteket, valamint az augusztus 22-én átadásra került a szépen felújított mohácsi

piacot. Fontosnak tartja megemlíteni a IV. Egyebek pontban szereplő „15 Éves EU tagság – Sikerkampány” –ban szereplő nyertes projekteket, az elmúlt öt évben végrehajtott 25 milliárd forint összértékű fejlesztéseket, melyre minden mohácsi büszke lehet, hiszen ezek jelentős része már meg is valósult.

Tájékoztatja a jelenlévőket egy, a hétvégén, Budapesten megtartott sporteseményről, melyre szintén büszkék lehetnek a mohácsiak: Gill Dóra a Mohácsi Torna Egylet Karate Szakosztályának sportolója wadukai Európa Bajnoki ezüstérmes csapatban.

Dr. Kovács Mirella elmondja, a júliusi rendkívüli képviselő-testületi ülésen döntött úgy a testület a 120/2019.(VII.16.)Kh.számú határozatával, hogy pályázatot nyújt be a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására (ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra). A tegnapi napon érkezett meg az értesítés az EBR42 rendszerben arról, hogy a pályázat alapján önkormányzatunk 54.281 eFt vissza nem térítendő támogatásban részesült, melyet az idei évi szociális tárgyú kifizetésekre használhat fel.

Kovács László megköszöni az MTE 1888 kézilabda szakosztálynak a Szombathelyen, fekete mezben aratott győzelmet, melyet Polgármester Úrnak ajánlottak.

Dr. Csizmadia Csaba kiegészítésül elmondja, volt egy országos, kórházak közötti futball torna is, ahol a Mohácsi Kórház orvosai szintén fekete szalaggal gyászolva léptek pályára. Igaz, hogy nem nyerték meg a tornát, de szépen szerepeltek.

Pávkovics Gábor elmondja, a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóhoz van egy kiegészítő javaslat, melyet a PGB ülésén megtárgyalt és a határozati javaslatot módosította, ezen módosítással javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Jaksics György a határon átnyúló pályázatok jelentőségét emeli ki. Véleménye szerint Magyarországon ekkora összeget eszközökre, népviseletre, hagyományőrzésre, stb. még nem nyertek, a nemzetiségek nevében is köszönetét fejezi ki, hiszen ha a város nem áll melléjük, ezt a pénzüsszeget nem tudták volna elnyerni.

Dr. Csizmadia Csaba elmondja, ez is ékes bizonyítéka annak, hogy nemzetiségek együtt, egy célért milyen szépen össze tudnak fogni.

Bizottsági vélemény:

A PGB az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja, illetve a kiegészítő előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a módosított formában elfogadásra javasolja.

Több hozzászólás, vélemény, kérdés nincs, a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 1 nem szavazattal -1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával - a következő határozatokat hozza:

160/2019.(X.9.)Kh. a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Mohács Város Képviselő-testülete

- a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről, a településrészi önkormányzatról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és egyebekről szóló beszámolót elfogadja.
- egyetért azzal, hogy Mohács részt vesz a 15 éves európai uniós sikerkampányban, illetve azzal, hogy pályázatot nyújtott be a Köztérmegeújítási Nívódíj 2019. elnevezésű felhívásra.

Határidő: értelemszerű

Felelős: értelemszerű

161/2019.(X.9.)Kh. a Mohács Város Önkormányzata törzsvagyonában szereplő víziközmű vagyonra fordított értéknövelő beruházás elismeréséről és megtérítéséről

Mohács Város Képviselő-testülete a mohácsi szennyvíztisztító üzem 2009. évben - az akkori üzemeltető által igénybevett banki hitel felhasználásával – megvalósított beruházást Mohács Város

Önkormányzata törzsvagyonyában szereplő víziközmű vagyona fordított értéknövelő beruházásként, ráfordításként elismeri; a hitellel összefüggő adósságszolgálat (mind a tőketörlesztés mind a kamatok tekintetében) a jelenlegi üzemeltető – értve ezalatt annak jogelődjét is - Baranya-Víz Zrt. által 2013. év óta 2019. október 31. napjáig, a hitel lezárásáig megfizetett és megfizetésre kerülő összegét (tőke+kamat+előtörlesztési díj) 50.698.040,- forintot a Baranya-Víz Zrt. részére a 2019. évi költségvetésének tartaléka terhére megtéríti.

Határidő: azonnal

Felelős: Pénzügyi osztály

2. Beszámoló a köznevelési intézmények 2018/2019. évi tevékenységéről (2. melléklet)

Hárich-Honvéd Anita ismerteti a Mohács Térségi óvodaközpont, Bölcsőde és Családi Bölcsőde 2018/2019-es nevelési évről készített beszámolóját. Megköszöni a Nemzetiségi Önkormányzatoknak, Kovácsné Bodor Erika alpolgármester asszonynak és a Képviselő-testületnek az egész éves segítséget, támogatást. A múlt héten szeretne volna Polgármester úrnak is személyesen megköszönni a sok segítséget, bíz benne, hogy ezt mos Ő is hallja.

Dr. Csizmadia Csaba megköszöni a beszámolót. Ahogy igazgató asszony is elmondta, sajnos egyre inkább jellemző a munkaerőpiacon a humán erőforrás hiány, úgy gondolja a következő testületnek egyik stratégiai kérdésének kell, hogy legyen a fiataloknak megélhetést, akár szakemberlakást és egyéb támogatási rendszert kidolgozni, hogy ne menjenek el Mohácsról. Megköszöni Igazgató Asszonynak a gyermekek oktatásában, nevelésében végzett munkájukat.

Bizottsági vélemény:

A KOSB a beszámolót elfogadásra javasolja.

Kérdés, vélemény nincs, a Képviselő-testület 10 egyhangú szavazattal -1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával - a következő határozatokat hozza:

162/2019.(X.9.)Kh. a Mohács Térségi Óvodaközpont, Bölcsőde és Családi Bölcsőde 2018/2019. évi tevékenységéről

Mohács Város Képviselő-testülete a Mohács Térségi Óvodaközpont, Bölcsőde és Családi Bölcsőde 2018/2019-es nevelési évről szóló beszámolót elfogadja.

3. Előterjesztés a helyi vásárok és piac rendjéről szóló rendeletről (3. melléklet)

Bizottsági vélemény:

A PGB a rendelettel egyetért, javasolja a képviselő-testületnek annak megalkotását.

Kérdés, vélemény nincs, a Képviselő-testület 10 egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával - megalkotja a **piacok és vásárok tartásáról szóló 11/2019.(X.10.)ör.-t.**

4. Előterjesztés önkormányzati rendeletek módosításáról (4. melléklet)

Bizottsági vélemény:

A PGB a napirendet részletesen megtárgyalta, a kialakult körülményekre való tekintettel indokoltnak tartják a rendeletek módosítását.

Kérdés, vélemény nincs, a Képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – megalkotja az **egyes önkormányzati rendeletek felülvizsgálatáról és módosításáról szóló 12/2019.(X.10.)ör.-t.**

5. Előterjesztés az építészeti érték helyi védelem alá helyezéséről (5. melléklet)

Bizottsági vélemény:

A PGB egyetért a határozati javaslattal.

Kérdés, vélemény nincs, a Képviselő-testület 10 egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – a következő határozatot hozza:

163/2019.(X.9.)Kh. az építészeti érték helyi védelem alá helyezéséről

Mohács Város Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 57.§-ának (2) és (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján dönt a helyi építési szabályzatról szóló 25/2009.(XI.30.) Önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) Helyi védettségű építményekről szóló 1. függelék HVÉ védettségű építmények felsorolásának alábbi módosításáról:

Az R. 1. függelék HVÉ védettségű építmények szövegrész a „II. Lajos utca 11/A.; 362/1 hrsz.” szövegrésszel egészül ki.

Mohács Város Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Kovács Mirella jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

6. Előterjesztés a 2019. évi költségvetésről szóló rendelet I. módosításáról (6. melléklet)

M.Bugarszki Norbert elmondja, a költségvetés módosítása a szokásos módszer szerint zajlik, ezért kiegészítésre alapvetően nincs szükség. Egy tétel lett nevesítve és határozati javaslat is kapcsolódik hozzá, ezért ezt egy-két gondolat erejéig szeretné bővebben kifejtetni. Az MTE TAO támogatásáról van szó: az év elején megalkotásra került költségvetési rendeletben 154 millió Ft-ot különített el a Képviselő-testület erre a célra. Szerencsére az MTE nagyon sikeres pályázatokat tudhat maga mögött, ennek köszönhetően 54 millió Ft szükségtelenné válik az elkülönített 154 millió Ft-ból. Ugyanakkor van olyan projekt – a sportcsarnok korszerűsítése – ami viszont a lezajlott közbeszerzés alapján 17 millió Ft-tal többbe kerül, mint az eredeti tervben az szerepeltette volt. Erről szól a külön határozati javaslat, hogy ezt az összeget az önkormányzat biztosítja. Még egyszer kiemeli a három számot: 154 millió Ft lett elkülönítve a költségvetésben, ebből 54 millió Ft-ot visszavonnak, és az egyetlen konkrét projekt, amire a közbeszerzési eljárás lezárult, 17 millió Ft-ot biztosítanak. Ezek eredménye azt jelenti a költségvetés tekintetében, hogy 37,6 millió Ft-ot elvonunk az MTE számára elkülönített fejlesztési keretből, hiszen úgy tűnik, hogy az szükségtelenné válik, mivel azt egyéb forrásból pályázatok útján pótolták. A 154 millió Ft-os terv így 116 millió Ft-ra olvadt. Erről szól a határozati javaslat is, hiszen a szerződések megkötéséhez szükséges, hogy az nevesítve, összehozásában kiemelkedjen.

Bizottsági vélemény:

A PGB tárgyalta az előterjesztést, egyetért a költségvetési rendelet módosítással.

Pávkovics Gábor a pénzügyi osztályvezető úrhoz csatlakozva elmondja, bizonyos médiákban megjelent, hogy a Fidesz a gyász elmúltával a padlás lesöpítésével foglalkozik és ezt az egy tételt nevesítette a szerző. Nem tudja milyen szakértők bevonásával jutott erre a következtetésre, hogy a Képviselő-testület 17 millió Ft-tal többet adna az MTE-nek. Megjegyzi, ha a saját sportegyesületüket 17 millió Ft-tal támogatnák, azt közel sem nevezné padlás lesöpítésnek és a vagyon felélésének, ugyanis egy olyan egyesületnek adnák ezt a támogatást, mely rengeteg fiatalnak és gyermeknek ad a sporttal összefüggésben megfelelő életcélt. Osztályvezető úr elmondta, hogy a pályázati programok összeségében 54 millió Ft forrást vonnak el az MTE-től és 17 millió Ft-ot adnak most ezen új határozattal, csak azért, hogy a szabályszerűséget megtartsák és gyakorlatilag ezek a programok életszerűen folytatódjanak.

Dr. Csizmadia Csaba is csatlakozik Képviselő Úr szavaihoz, hiszen itt egy rosszindulatú, kiforgatott történetről van szó. Ha valaki vette volna a fáradságot, hogy belenéz az előző testületi anyagba, akkor láthatta volna, hogy ez már a szeptember 27-ei képviselő-testületi ülésen is előterjesztésre került volna, ha akkor van lelkiere ez megcsinálni. Ezt a kérdést a PGB korábban már tárgyalta, emlékei szerint ezt a bizottság akkor egyhangúlag elfogadta, pártállástól függetlenül és Csorbai képviselő úr is feltette a

kezét és igennel szavazott. Nem érti hol csúszott el a történet. A közvélemény tudatos, kampányjellegű félrevezetése nem méltányos és nem méltó ahhoz, amire készül az új testület majd. Még egyszer hangsúlyozza, 54 millió forint helyett 17 millió Ft. A különbség itt maradt és nem elment.

Több hozzászólás, észrevétel nincs, a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással - 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – a következő határozatot hozza:

164/2019.(X.9.)Kh. a Mohácsi Torna Egylet 1888 pályázata önerejének biztosításáról

Mohács Város Önkormányzata a 2019.évi költségvetés fejlesztési előirányzata terhére biztosítja a Mohácsi Torna Egylet 1888 részére a közbeszerzési eljárás lefolytatása után szükséges 17.268e Ft többletköltségre a támogatást.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Dr. Kovács Mirella jegyző

7. Tájékoztató a 2019. évi költségvetés első félévi végrehajtásáról (7. melléklet)

Bizottsági vélemény:

A PGB javasolja a tájékoztató elfogadását, az időarányos teljesítésnek megfelelő, az önkormányzat jó anyagi kondíciókkal zárta az I. félévet.

Dr. Csizmadia Csaba megjegyzi, hogy biztonságos gazdálkodást és a pályázatokhoz egy jelentős önerő forrást is képeznek a további fejlődés zálogaként.

Kérdés, észrevétel nincs, a Képviselő-testület 10 egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – a következő határozatot hozza:

165/2019.(X.9.)Kh. a 2019. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról

Mohács Város Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. év költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: értelemszerű

8. Tájékoztató a 2018. évi munkaerő-piaci helyzetről (8. melléklet)

Dr. Bencsik Dóra köszönti a jelenlévőket, ismerteti tájékoztatóját Mohács és térsége 2018. évi munkaerőpiaci helyzetéről és a Mohácsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály tevékenységéről.

Bizottsági vélemények:

A PGB elfogadásra javasolja a részletes tájékoztatót.

A SZEB elfogadásra javasolja a beszámolót.

A TRÖ elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

Dr. Csizmadia Csaba hozzáteszi, valóban a központi kormányzati intézkedések és a KKV szektor fejlesztésével annyi munkahely létesült, hogy aki nem alul motivált és valóban szeretne elhelyezkedni, az talál magának munkahelyet. Ami valóban gond, az az alulképzettség, erre a folyamatos és nagy volumenű képzési programok teremtik meg a megoldási lehetőséget.

Kérdés, észrevétel nincs, a Képviselő-testület 10 egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – a következő határozatot hozza:

166/2019.(X.9.)Kh. a 2018. évi munkaerő-piaci helyzetről

Mohács Város Képviselő-testülete a Mohács és térsége 2018. évi munkaerő-piaci helyzetéről és a Mohácsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

9. Előterjesztés közművelődési tárgyú közfeladat-ellátási szerződésről (9. melléklet)

Bizottsági vélemény:

A PGB részletesen tárgyalta az előterjesztést, Jegyző Asszony által elmondott kiegészítésekkel együtt javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a határozati javaslatot.

Dr. Kovács Mirella elsősorban a tv nézők tájékoztatására mondja el, hogy nagy sikert aratott a Kossuth Filmszínházban az idei évadban megrendezett előadás sorozat, mely teltházas volt. Azt is tárgyalta annak előtte a testület, hogy a WestEND Színház számára üzemeltetésre átadja azt a bizonyos épületet azért, hogy a közművelődési jellegű palettát szélesítse a városban. Úgy véli, egy sikeres évadot zárt a Társaság, aki a nyári hónapokra szeretné a SLAMI udvarán lévő szabadtéri színpadot felhasználni, szabadtéri előadások céljára. Jelenleg ez az ingatlanegyüttes a Tankerület vagyonkezelésében áll. Azért szerepel a napirendek között, mert a tulajdonosi jogokat az Önkormányzat gyakorolja. Úgy véli, azzal nem vét a lakosság szórakozása ellen a Képviselő-testület, ha ezt a megállapodást elfogadja.

Kérdés, észrevétel nincs, a Képviselő-testület 10 egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – a következő határozatot hozza:

167/2019.(X.9.)Kh. a közművelődési tárgyú közfeladat-ellátási szerződésről

Mohács Város Képviselő-testülete

- egyetért a WestEND Színház Művészeti Közhasznú Nkft.-vel – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal – közfeladat-ellátási szerződés megkötésével;
- megbízza és meghatalmazza Dr. Csizmadia Csaba alpolgármestert a WestEND Színház Művészeti Közhasznú Nkft.-vel – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal – közfeladat-ellátási szerződés aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Dr. Csizmadia Csaba alpolgármester

10. Előterjesztés szociális bérlakás szakemberlakássá történő átminősítéséről (10. melléklet)

Bizottsági vélemény:

A PGB egyetért a javaslattal, azt elfogadásra javasolja.

Hozzászólás, kiegészítés nincs, a Képviselő-testület 10 egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – a következő határozatot hozza:

168/2019.(X.9.)Kh. a szociális bérlakás szakemberlakássá történő átminősítéséről

Mohács Város Képviselő-testülete a 7700 Mohács, Szabadság utca 19. I/8. szám alatti, 46 m² alapterületű, 1 szobás komfortos szociális bérlakást szakemberlakássá minősíti.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Dr. Csizmadia Csaba alpolgármester

11. Előterjesztés a rászoruló lakosság szociális célú tűzifa juttatásáról (11. melléklet)

Bizottsági vélemények:

A SZEB elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

A PGB támogatja a javaslatot.

Dr. Csizmadia Csaba megjegyzi, ezt a napirendet sem lett volna ildomos – már csak az emberek iránt érzett felelősség miatt sem – eltolni október végére, novemberre, mikor már hideg idő van, minél előbb lehetővé kell tenni a tűzifa szétosztását. Az elmúlt néhány évben, évente 10 millió Ft körüli összegben került a családok között szétosztásra a szociális célú tűzifa, amely volt ahol gyakorlatilag a háztartásokat, életüket mentett meg, a rászorulóknak ez nagyon nagy segítség. Úgy gondolja ez is része a képviselők felelős munkájának.

Hozzászólás, kiegészítés nincs, a Képviselő-testület 10 egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – a következő határozatot hozza:

169/2019.(X.9.)Kh. a rászoruló lakosság 2019. évi szociális tűzifa juttatásáról

Mohács Város Képviselő-testülete 2019. évi költségvetése terhére 10 MFt keretösszeg biztosításával támogatja a rászoruló lakosság szociális célú tűzifa juttatását.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Bacheszné Kiss Ágnes Népjóléti Osztály megbízott vezetője
Péter Jánosné Pénzügyi Osztályvezető-helyettes

12. Előterjesztés Mohács Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata és a Beszerzések Szabályzata módosításáról (12. melléklet)

Bizottsági vélemény:

A PGB tárgyalta az előterjesztést, a Kbt. egyértelműen fogalmaz, hogy az önkormányzatnak kell kidolgoznia saját Közbeszerzési Szabályzatát, ez eljárási rendeket magának kell lefektetnie. Ennek a kötelezettségnek tesznek most eleget, a kialakult körülményre tekintettel a PGB javasolja a két szabályzat módosítását.

Hozzászólás, kiegészítés nincs, a Képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással – 1 képviselő nem kívánt élni szavazati jogával – a következő határozatot hozza:

170/2019.(X.9.)Kh. a Mohács Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata és Beszerzések Lebonyolításának Szabályzata módosításáról

Mohács Város Képviselő-testülete

- egyetért a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény rendelkezései alapján Mohács Város Közbeszerzési Szabályzata jelen előterjesztés 1. melléklete szerinti módosításával;
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: kormányrendelet) 13. § (2) b) pontjában foglaltak figyelembevételével a közbeszerzési értékhatárt el nem érő Beszerzések Lebonyolításának Szabályzata módosítását az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Dr. Kovács Mirella jegyző

13. Interpellációk

Dr. Csizmadia Csaba lehetőséget ad az interpellációkra.

Kovács László elmondja, a Temető utcánál a hídnál volt egy nagy luk amit végre megcsináltak, de csak kisebb lett a luk. Kéri, hogy úgy csinálják meg, hogy vízszintes legyen.

A sétáló utcában az Egriéknél van egy hatalmas „kátyú”, ahol csapadékos idő esetén nem lehet bemenni a boltba. Szeretné, ha megvizsgálnák és sétáló utcához méltóan megcsinálnák.

Jaksics György: A Vörösmarty utcai tömb végében napról-napra süllyed az aszfalt és már elég nagy luk van, ezt minél előbb meg kellene csinálni, nehogy véletlenül beszakadjon.

Több interpellációra nincs igény.

Dr. Csizmadia Csaba megköszöni a ciklus alatt végzett munkát, felhívja mindenki figyelmét, akinek megadatik az a lehetőség, hogy a következő ciklusban képviselheti a polgárokat, hogy kellő alázattal és szolgálatként tekintse a képviselői mandátumot, ne pedig megélhetésként. Néhai Polgármester urunk által megfogalmazott jelszó „Mohácsiakkal tovább Mohácsért!” mindegyikünk számára szentírás kell, hogy legyen a jövőben. Mindenféle akadályozó tényezőt, amely ezt az utat megfékezne vagy eltérítené, kötelességünk lesz leállítani, kellő kötelességet érezve.

A választópolgárokat arra buzdítja, hogy mindenki menjen el szavazni és éljen választópolgári jogával.

A Képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.

K. m. f.



Dr. Csizmadia Csaba
alpolgármester



Dr. Kovács Mirella
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:



Bogos Tünde
képviselő



Kovács László
képviselő